

ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
14 сентября
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

№ 73
(9077)

Мы вместе

Тюменские депутаты посетили больницу и строящуюся гостиницу в Краснодоне

Строящуюся в Краснодоне гостиницу, а также городскую центральную многопрофильную и детскую больницы посетили депутат Госдумы Иван Квитка и депутат Тюменской облдумы Ольга Швецова.

Об этом сообщает администрация Краснодона и Краснодонского района в Telegram-канале.

Кроме этого, прошла рабочая встреча с депутатами народного совета ЛНР Александром Коваленко и Иваном Санеевым. Обсуждалась проделанная работа по восстановлению города и района, в частности ремонт социальных объектов, а также оказанная Россией гуманитарная помощь.

ИА «Тюменская линия»

Агрокомплекс: дела и люди

Слагаемые успеха уборочной кампании

В ООО «ЗЕМЛЯ» УБРАНА ТРЕТЬЯ ЧАСТЬ ПОСЕВНЫХ ПЛОЩАДЕЙ

По данным отдела сельского хозяйства районной администрации, на данный момент урожайность в обществе с ограниченной ответственностью «Земля» – лучшая в районе.

Отличные от других хозяйств показатели – это результат слаженной работы всего коллектива. Об этом говорим с директором предприятия Дмитрием Самарским.

– Механизаторы трудятся все бушуевские, водители есть юргинские, но в большинстве тоже

местные – землю знают. Многие на ней выросли – в плане профессиональном. Для некоторых земледелие – дело семейное: деды были хлеборобами, отцы. Сейчас трудятся сами, – комментирует Дмитрий Дмитриевич. Звучат фамилии: – Владимир Шмидт, Виталий Дерябин, Сергей Шашков – механизаторы постарше, из молодых – Алексей Логинов, Владимир Шишкин, Николай Васильев. У Владимира и Николая эта уборочная – первая, несмотря на то, что управляют старенькими комбайнами, показатели дают неплохие – есть

все предпосылки для профессионального роста. На вывозке зерна задействованы водители Саркен Яшкин, Андрей Джумко, Иван Кутяков, Александр Андреев, Алексей Колобов и Андрей Чихунов. Алексей и Андрей на КамАЗах негласно соревнуются между собой: сегодня один лидирует, завтра другой.

При этом руководитель замечает: вся техника предприятия российского производства. Включая тракторы – «Кировец», комбайны – «Акрос-585» и «Вектор-410».

– Посевных площадей в общей сложности насчитывается 5000

гаектаров, засеяно было 4770. Для сравнения, когда пришёл в общество четыре года назад, было 3650 гектаров, – уточняет Дмитрий Дмитриевич. – Если говорить про культуры, большую часть, 80 процентов, составляет пшеница, затем горох, немного ячменя и овса. На сегодня (а мы приезжали в хозяйство 8 сентября – прим. автора) убран 41 процент площадей. Урожайность пшеницы – 45 центнеров с гектара, гороха – 32, ячменя – 25. Овёс ещё не убирали.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

По труду и честь

ПО ИТОГАМ ОЧЕРЕДНОЙ ПЯТИДНЕВКИ В ЛИДЕРЫ ВЫШЕЛ ВИТАЛИЙ ДЕРЯБИН

Бескрайние поля, на которых к горизонту убегают волны спелой золотой пшеницы, овса или ячменя, приятный, ни с чем не сравнимый запах злаков – вот такое рабочее место в эти дни у хлеборобов.

Уборочная кампания подводит итоги всему сельскохозяйственному году, поэтому она так важна для работников агропромышленного комплекса. Одним из стимулов – важным и весомым – для успешного завершения года является муниципальный конкурс среди земледельцев. Его, напомню, организуют и проводят районная администрация и местное отделение Всероссийской партии «Единая Россия». Итоги же подводятся каждые пять – уточню, полевых – дней, потому и название получили – пятидневки.

Эстафету от Ивана Ващенко, работника Юргинского филиала агрофирмы «КРММ», принял комбайнер общества с ограниченной ответственностью «Земля» Виталий Дерябин. Имя бушуевского механизатора в районе на слуху: он в списках лучших комбайнеров на протяжении пяти лет, как минимум. Не раз награждался на уровне области – как один из лучших по условиям соревнований хлеборобов, обеспечивших наивысший обмолот зерновых и зернобобовых культур в своей сельскохозяйственной зоне. И даже был участником торжественного приёма по случаю Дня работника сельского хозяйства, проходившего в областной столице.

У Виталия Алексеевича большой опыт работы в АПК. Начинал скотником на животноводческой ферме в родной деревне Некрасовой, как только научился управлять трактором – стал трудиться механизатором. Нарабатывал опыт в хозяйствах «Победа», «Кировский», индивидуальном предприятии Нургожи Кусаинова. И вот уже скоро восемь лет как он в обществе с ограниченной ответственностью «Земля».

Работу земледельцев, которая исчисляется посевными и уборочными кампаниями, нельзя представить без трудолюбия, без высокого профессионального мастерства. Имею в виду работу успешную. А если прибавить к этому целеустремлённость и упорство – получится портрет передовика Виталия Дерябина.

Награду лидеру очередной пятидневки вместе с кепкой и ветровкой с логотипом «Единой России» вручил первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства Александр Давыдов.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА



У Виталия Дерябина, механизатора ООО «Земля», большой опыт работы в АПК

В стране

Пик пройден

Пик самой сложной ситуации в стране пройден. Об этом заявил президент России Владимир Путин на пленарном заседании Восточного экономического форума.

Снижается инфляция. На минимуме находится безработица – один из важнейших показателей, сообщает ТАСС. Бюджет текущего года будет профицитным.

Правительству, по словам главы государства, удалось с помощью энергичных и выверенных мер предотвратить негативное развитие событий. Будут реализованы все программы развития.

В федеральном округе

Своими силами

Челябинский завод готов выпускать запчасти для импортной дорожно-строительной техники.

Это сейчас очень актуально, так как многие иностранные компании покинули российский рынок. По словам коммерческого директора Александра Егорова, Челябинский тракторный завод готов помочь тем, кто эксплуатирует импортную технику и нуждается в качественных запасных частях.

«Будучи ответственным и опытным отраслевым предприятием, обладающим производственной базой, инженерными кадрами, компетенциями, готовы рассматривать все заявки на производство запасных частей», – сказал он в интервью ТАСС.

В регионе

Газ – в каждый дом

Более двух тысяч домохозяйств в Тюменской области получили голубое топливо по программе догазификации с начала 2022 года.

Всего сети газораспределения и домовые подводы выполнены к 4765 домам. Как сообщает ИА «Тюменская линия», работу ведут девятнадцать бригад газовиков.

По данным на начало сентября от жителей региона поступило свыше 13 тысяч заявок на догазификацию.

В районе

С заботой о семенах

Чтобы быть с хлебом, готовы семена с осени. Важность этого утверждения хорошо знают юргинские аграрии.

Специалисты Заводоуковского межрайонного отдела «Россельхозцентра» выполнили большой объём работ по определению сортовых качеств семенного материала.

В семи хозяйствах апробировано 6699 гектаров посевных площадей, 2940 гектаров – по государственному заданию, 547 гектаров заявлено на реализацию. Отобрано 42 снопа зерновых культур, осмотрено два участка семенного картофеля, два с фасолией и один с рапсом. Агрономы сделали вывод: сортовые качества соответствуют требованиям ГОСТа.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

А иначе зачем на земле этой вечно живу

ЖИЗНЬ АГАРАКЦЕВ ПРОТЕКАЕТ В СВОЁМ РУСЛЕ – РАЗМЕРЕННОМ

Главу Агаракского сельского поселения Марию Сидорову застаю в рабочем кабинете. Немногочисленная команда местного органа управления многие годы располагается в помещениях старого здания, в котором в разное время находили приют и воспитанники детского сада, и читатели сельской библиотеки, и даже посетители учреждения культуры – когда капитально ремонтировался сегодняшний СДК.

Проблемный вопрос

И первый вопрос, который сорвался с языка: «Мария Альбертовна, почему не в здании школы?». Двухэтажное, кирпичное, добротное, современное, с уличной детской площадкой, оно окончательно осиротело, когда воспитанников детского сада – а он, напомню, имел большой спортзал, просторную игровую, уютные спальни, благоустроенные туалетные комнаты и душевые и занимал половину первого этажа – стали возить в соседнее село. Вслед за педагогами и школьниками, к слову, на сегодня в Лабинской школе из 31 ученика четырнадцать – ребята из Агарака, плюс три воспитанника детского сада.

– Вопрос об эксплуатации и содержании школьного здания стоит очень остро, – слышу в ответ. – Разговор, чтобы переселить администрацию поселения туда, был. Но нам отопление не потянуть – бюджет не позволяет, поэтому остаёмся в своём привычном старом помещении. Предложения по поводу эксплуатации есть – но они все долгосрочные, требуют проработки и времени, которого у здания просто нет – отопительный сезон через считанные дни.

О закрытии школы не говорим – о нём подробно шла речь на весеннем сходе. Напомню лишь о высказанной тогда причине. Как бы грустно ни звучало: демографическая ситуация на территории не улучшается, население стареет.

– За последний год зарегистрирован лишь один новорождённый. А точнее новорождённая – малышка появилась на свет у Петра и Анны Батуриных, – уточняет Мария Сидорова.

О дне села – отдельно

– Восхищаюсь земляками-агаракцами: терпеливыми, изобретательными, трудолюбивыми,



Знаменитая в районе и известная в области вокальная группа «Надежда»

привыкшими всего в жизни добиваться своим руками, умом, талантом, – с таких тёплых слов Мария Альбертовна начала рассказ о дне села, к которому серьёзно готовились. – Члены оргкомитета решили не привлекать спонсоров, обойтись своими силами. Украсили территорию – благо, наше село испокон веков славится мастерами. Как пример, домотканые ковры и дорожки от Надежды Ивановой, Зыряновой Екатерины и Татьяны Труфановой преобразили скамейки-лавочки. Работала выставка «Волшебная нить традиций», где были представлены графические рисунки Ольги Соколовой и работы из бисера Людмилы Басовой.

Первая часть дня села прошла в зрительном зале Дома культуры. Кстати пришлось выступление артистов художественной самодеятельности старшего поколения – они демонстрировали вокальный талант в рамках районного проекта «А у седой реки всё то же буйство...», получившего президентский грант фонда культурных инициатив. По итогам конкурса заняли I место!

– Концерт всем понравился – уровень мастерства сельских ансамблей заметно растёт. В перерывах между номерами шло чествование по номинациям, – констатирует глава поселения. И уточняет: – Отметили семьи, прожившие вместе долгие годы: и золотых юбиляров, которых

принято чествовать с вручением памятных медалей, и тех, кто вместе 45 лет, и 35.

На празднике называли фамилии супружеских Береженцевых – Фаины Петровны и Валентина Павловича, Пальшиных – Людмилы Николаевны и Николая Ильича, Черкасовых – Натальи Александровны и Анатолия Александровича, Зыряновых – Екатерины Ивановны и Александра Петровича, Семёновых – Надежды Григорьевны и Павла Андреевича, Сидоровых – Марии Альбертовны и Василия Валентиновича, Калгановых – Светланы Викторовны и Николая Ивановича, а также назвали самую опытную, скажем так, семейную пару – Надежду Павловну и Дмитрия Никитича Кугаевских, которые перешагнули 55-летний порог совместной жизни. Звучали песни в честь серебряных волонтёров Татьяны Кузьминичны Труфановой, председателя первичной ветеранской организации, Марину Владимировну Шестаковой, Анну Ивановну Чемакиной, Любови Павловны Мизовой, Надежду Валентиновну Ивановой. Их отметили за активную жизненную позицию, за участие в общественной жизни села.

Награждённых в этот день было много, на сцену выходили спортсмены, работники культуры и самодеятельные артисты. Инструктор по спорту Владимир Тверских, Максим Санников, Юлия Басова, Кристина Межеких, Дарья Мальцева, Мария Шафикова, культурный организатор Дома культуры Ольга Соколова, Екатерина Басова, Анастасия

О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

Мария СИДОРОВА, глава Агаракского поселения: «Провели текущий ремонт уличного электроосвещения. Закупили светодиодные светильники, лампы, заменили сгоревшие. Обновили детскую игровую площадку. Занимались благоустройством территории памятника воинам, погибшим в Великую Отечественную войну: высадили цветы, установили скамьи для отдыха.

Силами Юргинского МПП ЖКХ демонтировали два колодца – по улицам Малахова и Мира. К слову, на Мира установили новый шахтный колодец осенью прошлого года. В этом году – благоустроили четвёртые колодца.

Трудоустраиваем при финансовой поддержке Центра занятости населения подростков, создаем рабочие места для взрослых, которые приводят в порядок территорию. В течение лета бригада по благоустройству работала в местах общего пользования. Окашивали, собирали мусор, красили веранды на рынке.

По итогам работы за 2021 год наша администрация заняла третье место среди администраций сельских поселений района. На выделенные 50 тысяч рублей решили установить в центре села арт-объект. Только не тот, что популярен у всех «Я люблю...» – с названием населённого пункта наискосок и сердечком, а свой – в виде капельки в ладонях «Агарак – капелька России».

В планах благоустроить могилу участников мятежа 1921 года. Памятник есть, но он старый и безымянный. В Википедии нашла фамилии, их ни много ни мало – сорок. Задумка – сделать площадку у могилы, привезти и поставить большой камень, а на него прикрепить доску с фамилиями захороненных, оградить цепью».



Награждение в день села проводит глава территории Мария Сидорова

– был накрыт богатый выпечкой стол. Всё было по-доброму, по-домашнему.

Особенным сделали торжество гости – агаракцы, которые уехали из села, но их сердца по-прежнему живут малой родиной.

– Приятно удивил сын Надежды Леонидовны Ивановой, Владимир, – при упоминании этого имени Мария Альбертовна благодарно улыбается. – Они с дочерью исполнили «Снится мне деревня» и «Аист на крыше». Да так проникновенно – до мурашек по коже! А после всех выступлений Владимир продолжил свой спонтанный сольный концерт – люди аплодировали, танцевали, подпевали. В заключение работники ЦКД развернули уличный кинотеатр и показали фильм.

Говорим о том, что сама природа благоволила: день выдался солнечным, да и вечер щедро делился теплом, которое вобрал в себя за день. Праздник продолжался до поздней ночи.

– Переживала, что наутро рабочему по благоустройству Андрею Филиппову, который в течение лета косил траву в Агараке и Сергееве и помогал содержать в порядке общественные места, работы прибавятся значительно. К счастью, мусора практически не было. Пришедшим на праздник он аккуратно складировался в мешки в процессе, – заметила Мария Альбертовна.

Внутренняя культура – она идёт от воспитания. Живущие сегодня в Агаракском поселении люди являются патриотами. Свидетельством тому стало и празднование Дня Победы, о котором зашла речь.

– Мы первые в районе присоединились к патриотической акции «Бессмертный полк» и прошли по улицам с портретами фронтовиков, – с гордостью констатирует собеседница. – В этот год наш «полк» был многочисленным, вышло много народа. И уже когда шли по селу, на своём автомобиле присоединился Андрей Елфимов, зазвучали военные песни. «Встанем. И бьётся сильнее в груди наша вечная память...» – разносилось из динамиков.

Подобные спонтанные моменты, которые возникают у человека по желанию, самые искренние, а потому импровизированное музыкальное сопровождение ещё больше проникло в души участников шествия. Именно такие моменты запоминаются надолго. Слушая Марию Альбертовну, мысленно процитировала строки Булата Окуджавы: «...а иначе зачем на земле этой вечно живу».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА
и из архива СДК



Вопрос содержания школьного здания – большая тема



Улицы села радуют глаз

Гордое звание «донор»

ПО МНЕНИЮ НАДЕЖДЫ ИВАНОВОЙ, ПОДАРИТЬ НАДЕЖДУ НА ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ – ЭТО ВАЖНО



Сдать кровь – спасти чью-то жизнь, считает Надежда Иванова

Больницы по всему миру нуждаются в крови разных групп. А если группа универсальная, как у Надежды Ивановой, то она необходима вдвойне.

Надежда Леонидовна за свою жизнь сдала кровь почти полсотни раз. Впервые это случилось, когда жила в Новом Тапе. Работала за маму на лесозаводе. В бригаде была самая молодая, восемнадцать только исполнилось.

– Когда приехали брать кровь, коллеги сказали: будешь донором – маме два дня выходных заработкаешь, – рассказывает Надежда Леонидовна. – Тогда первый раз и сдала, триста граммов. А все последующие годы уже по четыреста.

Порой смотря по телевизору новости о том, что пострадавшим в аварии или в результате несчастья потерявшим много крови требуется помощь, понимала: всё правильно делает. Ещё и группа первая положительная, подходит всем.

Признаётся: никогда не испытывала страх и слабость перед процедурой или после. В то время как многие чувствовали лёгкое недомогание из-за волнения, всегда оставалась бодрой.

После замужества, когда переехала в Агарак, на процедуру ездила в Северо-Плещёво. Сейчас же несколько последних лет кровь уже не сдаёт, готовится к операции. Но участие в донорстве за многие годы не осталось не отмеченным, ей присвоено звание «Почётный донор России».

Мария ГОРДЕЕВА

Фото Степана КОРОВИНА

Моя семья – моё богатство

Счастье в мелочах

У КАЛГАНОВЫХ СРЕДИ ЦЕННОСТЕЙ – ПОНИМАНИЕ, ЗАБОТА И ЛЮБОВЬ

Каждые семьи счастливы по-своему. Агаракцы Екатерина и Юрий Калгановы женаты уже двенадцать лет, у них двое детей.

Как часто дружба незаметно перерастает в более глубокое и трепетное чувство любви? Наверняка таких историй много, и эта – одна из них.

Екатерина и Юрий жили по соседству, часто проводили время вместе. Никто тогда не думал, что это только начало. Пролетело детство, они окончили школу. Всё сложилось само собой: вчерашние друзья стали друг другу намного ближе и роднее. И первым испытанием чувств стала армия. Но пройдено оно было успешно, и 26 июля 2010 года одной семейной парой в Агараке стало больше. Свадьбы не было, отметили скромно, в кругу семьи.

Сейчас у них две замечательные дочки. Старшая Анастасия пошла в пятый класс. Младшенькой Виктории исполнилось пять лет. Обе активные, творческие: поют, танцуют, выступают на концертах. Насти участвует в конкурсах от Дома культуры и



Все праздники семья отмечает вместе

школы. Увлекается спортом, есть два бронзовых значка ГТО. Занималась вышиванием, а сейчас любит на кружке делать объём-

ные фигуры 3D-ручкой.

У девочек много грамот и дипломов, которые хранятся вместе. Есть здесь за хорошую учёбу, за участие в мероприятиях, за успехи в научно-исследовательских конференциях, а также творческих конкурсах. А недавно увлеклись вышивкой.

– Я и сама раньше вышивала, вела в сельском Доме культуры кружок «Очумелые ручки», – рассказывает Екатерина. – Меня научила вышивать мама, а сейчас уже сама учу дочек.

Живут дружно. По дому и в огороде всё делают вместе. Летом по возможности выезжают на природу.

Семья большая, праздники стараются проводить вместе с родными, так, в прошлом году

вместе с родственниками первого сентября возили ребятишек к речке на пикник. Устроили им игровую программу, все остались довольны. Не пропускают дни рождения, собираясь в тесном кругу. Новый год, по традиции, празднуют у родителей.

Пять лет назад купили дом, старый, требующий вложений. В планах провести газ и отопление. А ещё супругам хочется, чтобы у девочек были свои комнаты, поэтому планируют сделать пристрой.

Для семейного счастья нужно совсем немного: понимание, забота и любовь близких. В семье Калгановых всё это есть.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото Степана КОРОВИНА
и из семейного альбома



Екатерина любит выращивать цветы

Вопрос номера

Ремонт отопительной системы в нашем многоквартирном доме – долгожданный, вот только его затянувшиеся сроки огорчают. Понижается температура на улице и, соответственно, в наших квартирах. Успеют ли строители завершить работы к началу отопительного сезона? Кто в итоге отслеживает качество ремонта?

На вопрос отвечает заместитель главы района, начальник отдела строительства и ЖКХ Александр ХУСНУЛИН:

– Работы в многоквартирном доме по улице Центральной, 53 проводятся согласно краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2021–2023 годы. Некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области» проведён аукцион по выбору подрядной организации. В октябре 2021 года договор заключён с ООО «Стройка». К сожалению, в связи с ростом цен работы начались с задержкой. На сегодня большая часть из них выполнена. Что касается присоединения к центральной теплосети. В связи с погодными условиями уровень грунтовых вод повысился, подвальное помещение затоплено. Уже несколько раз МПП ЖКХ откачивало воду, но подрядчики не приезжали. Постоянная откачка грунтовых вод приводит к повышению уровня воды в подвальном помещении. Администрация района обратилась в Фонд с просьбой взять на контроль выполнение работ по капитальному ремонту инженерных систем теплоснабжения и водоснабжения многоквартирного дома. Приёмкой выполненных работ будет заниматься комиссия, созданная Фондом, в её состав входят также представители района и ресурсоснабжающей организации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

02 сентября 2022 г. № 730-п
с. Юргинское

Об утверждении Перечня мест, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, и Перечня лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания

В соответствии с частью 6.1. статьи 18 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьёй 31 Устава Юргинского муниципального района:

1. Утвердить Перечень мест, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Перечень лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации Юргинского муниципального района и разместить на официальном сайте <https://yurga.admtyumen.ru/> в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района, начальника отдела сельского хозяйства.

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
Глава района

Приложение № 1
к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 02 сентября 2022 г. № 730-п

ПЕРЕЧЕНЬ мест, на которые запрещается возвращать животных без владельцев

– проезжие части автомобильных дорог;
– территории учреждений социальной сферы;
– территории объектов здравоохранения;
– территории образовательных учреждений (школы, детские сады);
– детские площадки;
– общественные территории (сады, парки, скверы).

Приложение № 2
к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 02 сентября 2022 г. № 730-п

ПЕРЕЧЕНЬ лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания

– Первый заместитель Главы района, начальник отдела сельского хозяйства;
– Глава Агаракского сельского поселения;
– Глава Бушуевского сельского поселения;
– Глава Володинского сельского поселения;
– Глава Зоновского сельского поселения;
– Глава Лабинского сельского поселения;
– Глава Лесновского сельского поселения;
– Глава Новотаповского сельского поселения;
– Глава Шипаковского сельского поселения.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол»,
артиллерийского дивизиона «Сибирь»
и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие

при подписании контракта

для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.